

PROCES VERBAL

=====

Incheiat azi 5.11.2018 ,cu ocazia desfasurarii lucrarilor sedintei ordinare,publice a Consiliului local Girbova, la care participa un numar de 9 consilieri din totalul de 11 in functie,lipsind nemotivat consilierii Radu Lupean și Muntean Ioan.La sedinta mai participa d-nul primar Nedela Ioan,si d-na secretar Cilnicean Gabriela.

Avind in vedere ca sunt prezenti 9 consilieri din totalul de 11 in functie sedinta este legal constituita si se poate desfasura în bune conditii.În acest sens d-na secretar invită consilierii să facă propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

D-nul consilier Istrate Aurelian propune ca președinte de ședință pe d-nul Cioca Marius. Se supune la vot propunerea și se aprobă cu 9 voturi pentru,adoptându-se Hotărîrea nr.60/2018.

D-nul Cioca Marius președinte de ședință arata ca in conformitate cu art. 39 din Legea nr. 215/2001,repUBLICATA privind administratia publica locala,consiliul local a fost convocat cu respectarea legii, fiecarui consilier fiindu-i inminata invitatia la sedinta,in care s-a specificat data,ora si locul de desfasurare a sedintei precum si ordinea de zi.

D-na secretar supune spre aprobarea consiliului local procesul verbal al sedintei anterioare care a fost pus la dispozitia consilierilor in timp util,in conformitate cu art. 42 alin. 5 din Legea nr. 215/2001,repUBLICATA. Se supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare si nefiind contestatii se aproba cu 9 voturi pentru.

In continuare d-nul presedinte de sedinta Cioca prezinta ordinea de zi cuprinsa in Dispozitia primarului nr.122/29.10.2018 ,care are urmatorul cuprins :

- 1.Proiect de hotarire privind încheierea contului de execuție al bugetului local la 30.09.2018.
- 2.Proiect de hotărîre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul "Înființare rețea de canalizare menajeră în localitatea Reciu, comuna Gîrbova, jud. ALBA".
- 3.Proiect de hotărîre privind ateribuirea unui teren prin ordinul prefectului.

acestei hotariri este necesar un cvorum de 8 voturi pentru. Nefiind discutii se supune la vot proiectul de hotarire si se aproba cu 9 voturi pentru ,astfel ca se adopta Hotarirea nr.63/2018.

Se trece la punctul patru de pe ordinea de zi -Proiect de hotarire privind revocarea Hotărîrii nr.34/8.05.2018.. D-nul presedinte de sedinta da cuvintul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotarire si apoi d-nei secretar pentru a prezenta raportul de specialitate.D-nul Istrate Ioan presedintele comisiei nr.3 din cadrul consiliului local prezinta raportul de avizare.Cvorumul necesar adoptarii unei hotariri este de 8 voturi pentru. Nefiind discutii se supune la vot proiectul de hotarire si se aproba cu 9 voturi pentru .Se adopta hotarirea nr.64/2018.

Se trece la punctul cinci de pe ordinea de zi -Proiect de hotarire privind aprobarea deplasării unei delegații în Republica Moldova. D-nul presedinte de sedinta da cuvintul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotarire si apoi d-nei secretar pentru a prezenta raportul de specialitate.D-nul Istrate presedintele comisiei nr.3 din cadrul consiliului local prezinta raportul de avizare.Cvorumul necesar adoptarii unei hotariri este de 6 voturi pentru. Nefiind discutii se supune la vot proiectul de hotarire si se aproba cu 9 voturi pentru .Se adopta hotarirea nr.65/2018.

Se trece la punctul de pe ordinea de zi suplimentară-Proiect de hotărîre privind rectificarea bugetului local.D-nul președinte de ședință dă cuvîntul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotarire si apoi d-nei secretar pentru a prezenta raportul de specialitate.D-nul Cioca presedintele comisiei nr.1 din cadrul consiliului local prezinta raportul de avizare.Cvorumul necesar adoptarii unei hotariri este de 6 voturi pentru. Nefiind discutii se supune la vot proiectul de hotarire si se aproba cu 9 voturi pentru .Se adopta hotarirea nr.66/2018.

Se trece la punctul Probleme curente

Se discută cererea d-nei Șoima Maria, în Sibiu, str.Reconstrucției, nr.11, care solicită scutirea de la taxa de salubritate pentru imobilul proprietate din Cărpiniș nr.237. Se supune la vot și se respinge cererea cu 9 voturi împotriva.

Se supune atenției consilierilor cererea d-nului Bîrlea Simon care solicită rezilierea contractului de închiriere pentru imobilul din Gîrbova nr.8 și scăderea de la taxa de salubritate întrucît nu mai locuiesc în comună. Se supune la vot si se aprobă cu 9 voturi pentru.

Se supune atenției consilierilor cererea d-nei Streulea Ileana din Gîrbova nr.555, care solicită cumpărarea terenului aferent construcției în suprafață de 250 mp. Se supune aprobării și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Se dă citire adresei 8027/2018 a Inspectoratului Școlar Județean Alba care solicită propunerea consiliului local pentru rețeaua școlară 2019-2020.

D-nul primar informează consilierii că la proiectul depus pe Modernizare infrastructură rutieră în comuna Gîrbova s-a obținut avizul de la ape iar la canalizare la Reciu s-a numit dirigintele de șantier. Cu lemnele de foc se începe a doua tură și se dau lemne de foc la gospodăriile unde există a doua familie în acelașii imobil și la biserici. La imobilul din Gîrbova nr.8, o să-l dotăm cu necesarul minim pentru a face casă de protocol. D-nul primar spune că așteaptă din partea consilierilor propuneri de investiții noi. D-nul primar informează d-nii consilieri că la anul s-a gândit la realizarea de trotuare și rigole.

D-nul Maniu Ioan propune ca la grădiniță să se cumpere o pompă și antigel pentru încălzirea centrală.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi se declara închisă sesiunea și se încheie prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
Consilier Cioca Marius



CONTRASEMNEAZA
secretar Cilnicean Gabriela

